
Вариант №5-2024 ПРОФИЛЬ 

№4. 

На чемпионате по прыжкам в воду выступают 25 спортсменов, среди них 13 прыгунов из Италии и 

4 прыгуна из Мексики. Порядок выступлений определяется жеребьѐвкой. Найдите вероятность 

того, что двадцать первым будет выступать прыгун из Италии. 

№5. 

В городе 45% взрослого населения мужчины. Пенсионеры составляют 15,3% взрослого населения, 

причем доля пенсионеров среди женщин равна 18%. Для проведения исследования социологи 

случайным образом выбрали взрослого мужчину, проживающего в этом городе. Найдите 

вероятность события «выбранный мужчина является пенсионером». 

№10. 

Автомобиль, движущийся с постоянной скоростью 70 км/ч по прямому шоссе, обгоняет другой 

автомобиль, движущийся в ту же сторону с постоянной скоростью 33 км/ч. Каким будет 

расстояние (в километрах) между этими автомобилями через 12 минут после обгона? 

 

 



 

 

 

 


